

ప్రతి నిత్యం ఆంధ్రా సమాచారం కోసం నిజాలు నిగ్గు తేలుస్తూ, సమకాలీన అంశాలను విశ్లేషిస్తూ ముస్తాబయి మీ ముందుకు వస్తున్న అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

www.aksharamtelugudaily.com

అక్షరం

సామాన్యడి అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

యాదాద్రిశుడి సేవలో గవర్నర్ జిష్టుడేవ్
ఘనంగా స్వాగతించిన ఆలయ అధికారులు



ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

బుధవారం 28 ఆగస్టు 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంఠిక : 162 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB, A SIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

సెప్టెంబర్ 17 నుంచి పదిరోజుల పాటు ప్రజాపాఠశాలన

-హెల్త్, రేషన్ కార్డుల కోసం వివరాల సేకరణ
-ప్రజల హెల్త్ ప్రొఫైల్ తయారీకి నిర్ణయం
-గోషామహల్లో కొత్తగా ఉస్మానియా ఆస్పత్రి నిర్మాణం
-సీజనల్ వ్యాధుల నిర్మూలనకు చర్యలు తీసుకోవాలి
-అధికారులను ఆదేశించిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (అక్షరం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాఠశాల దరఖాస్తులు స్వీకరించిన సర్కార్.. ఇప్పుడు మరో దరఖా ప్రజా పాఠశాల కార్యక్రమం నిర్వహించేందుకు సిద్ధమైంది. రేషన్ కార్డు, హెల్త్ కార్డుల కోసం వివరాలు సేకరించనుంది. ఫూల్ హెల్త్ ప్రొఫైల్తో రాష్ట్రంలో ప్రతి పౌరుడికి హెల్త్ కార్డు మంజూరు చేయాలని భావిస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులను సన్నద్ధం చేయాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ మేరకు మంగళవారం నాడు స్పీడ్ (స్పాస్ట్ ఫ్రోయాక్టివ్ ఎఫిషియెంట్ అండ్ ఎఫెక్టివ్ డెలివరీ) పై అధికారులతో సిఎం సమావేశమయ్యారు. ఈ భేటీలో అధికారులకు సిఎం కీలక సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. సెప్టెంబర్ 17వ తేదీ నుంచి పది రోజుల పాటు మరోసారి ప్రజాపాఠశాల కార్యక్రమం చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఇందుకు అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు. ఇకపై రేషన్ కార్డులు, హెల్త్ కార్డులకు లింక్ ఉండదని, వేర్వేరుగా కార్డులు జారీ చేస్తామని సిఎం చెప్పారు. ప్రజా పాఠశాల ప్రతి కుటుంబం నుంచి



కర్ణాటకలో మరొకసారి కుర్చీలాట

-సిద్ధరామయ్యను దించే ఎత్తులు -అస్తిరపరిచే కుట్రలో బజెపి -చాపకీంద నీరులా యత్నాలు

బెంగళూరు, ఆగస్టు 27 (అక్షరం న్యూస్): కర్ణాటకలో మరొకసారి సిఎం పదవి కోసం కుర్చీలాట మొదలైంది. గవర్నర్ ను ఉపయోగించి బిజెపి చాపకీంద నీరులా పావులు కదుపుతోంది. సిఎం సిద్ధరామయ్య వరుస స్థానంలో ఉక్కిరి బిక్కిరి అవుతూ ఉండడంతో కన్నడ రాజకీయం రసకందాయంలో పడింది. సిద్ధరామయ్య ఎంతగా బలహీనపడితే డిజి శివకుమార్ అంతగా బలవదతారు. తాను కోరుకున్న సిఎం కుర్చీని దక్కించుకుంటారు. అయితే ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ సిఎం పదవిపై తొందరపడి నిర్ణయం తీసుకునే పరిస్థితిలో కాంగ్రెస్ అధిష్టానం లేదు. ఎందుకంటే ఇది పార్టీలో తీవ్ర ప్రభావం చూపగలదన్న భయంలో ఉన్నారు. కర్ణాటకలో ఏమాత్రం మార్పునకు మొగ్గు చూపినా దాని ప్రభావం వెంటనే తెలంగాణపై పడుతుంది. ఇక్కడ మార్పు కోసం పోరాడేందుకు అనేకం సిద్ధంగా ఉన్నారు.



ఎమ్మెల్సీ కవితకు బెయిల్

ఇడి, సిబిఐ కేసుల్లో బెయిల్ మంజూరు
దర్యాప్తు పూర్తి కావడంతో బెయిల్ కు అర్హురాలు
సుప్రీం ద్విస్వభ్య ధర్మాసం వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 27 (అక్షరం న్యూస్): మధ్యం కుంభకోణం కేసులో నిందితురాలిగా ఉన్న ఎమ్మెల్సీ కవితకు ఎట్టకేలకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దీంతో గత ఐదు నెలలుగా తీహార్ జైలులో ఉన్న ఆమె విడుదల కానున్నారు. ఈ మేరకు సుప్రీం షరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ ఆదేశాలు ఇచ్చింది. ఆమె దాఖలు చేసిన బెయిల్ పిటిషన్పై జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ విశ్వనాథన్తో కూడిన ద్విస్వభ్య ధర్మాసం విచారణ చేపట్టింది. కవిత తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహాట్టి, ఈడీ తరఫున ఎఎన్జీ వాదనలు వినిపించారు. ఇరువైపుల వాదనలు విన్న ధర్మాసం కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఈడీ, సీబీఐ కేసుల్లో బెయిల్ ఇస్తున్నట్లు ధర్మాసం పేర్కొంది. బెయిల్ మంజూరుకు సుప్రీంకోర్టు మూడు ప్రధానమైన కారణాలు చెప్పింది. సీబీఐ తుది ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేసిందని.. ఈడీ కూడా దర్యాప్తు పూర్తిచేసిందని పేర్కొంది. దీంతో ఇక నిందితురాలు జైలులో ఉండాల్సిన అవసరం లేదని.. మహిళగా కూడా పరిగణించాలి ఉందని అభిప్రాయపడింది. అందుకే బెయిల్ మంజూరు చేస్తున్నట్లు ధర్మాసం వెల్లడించింది. కవితను ఎన్ఫోర్స్మెంట్ డైరెక్టర్ ఈడీ) ఈ ఏడాది మార్చి 15న అరెస్ట్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. మనీ లాండరింగ్ నిరోధక చట్టం కింద అరెస్ట్ చేసినట్లు ఈడీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్



బిఆర్ఎస్ పాపాల చిట్టాలో సిఎంఆర్ఎఫ్

చికిత్సలు.. రోగులు లేకుండానే నిధులు కాజేత -తీగ లాగితే కడులుతున్న నేతల డొంక

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (అక్షరం న్యూస్): గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన పాపాలు ఒక్కొక్కటిగా బయట పడుతున్నాయి. కొన్ని సమస్యలను బిఆర్ఎస్ నేతలు స్వయంగా తెలివి చేసి తమ పాపాలను తామే బయటపెట్టుకుంటున్నారు. కెబీఆర్, హరీష్ రావులు లేవనెత్తుతున్న సమస్యలన్నీ కొత్తగా వచ్చినవి కావు. వారు ప్రస్తావించే అంశాలన్నీ



అక్రమ నిర్మాణాల్లో ఎవరున్నా వదలం కూల్చివేతలు తప్పవన్న కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 27 (అక్షరం న్యూస్): ఇఫర్ జోన్లలో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడితే ఎవరినీ వదిలిపెట్టమని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. హైద్రాలో మెంబర్స్ గా మంత్రులు ఉన్నారు.. అయినా సరే వారిని అక్రమనిర్మాణాలు అని తేలితే కూల్చివేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒకటి చెందిన ఫాతిమా కాలేజీ, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కాలేజీ ల పై చాలా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి.. ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామని అన్నారు. చెరువుల్లో నిర్మాణాలు చేసినవారందరికీ పర్మిట్ ఇచ్చిన అధికారులను గుర్తించాం.. వారిని త్వరలోనే జైలుకు పంపుతామన్నారు. త్వరలో హైద్రా ఫోలీస్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించబోతున్నామన్నారు. హైద్రా ఎవరికీ నోటీసులు ఇవ్వడం.. అక్రమంగా కట్టకున్నారు అని



బిజెపిలో బిఆర్ఎస్ విలీనం ఖాయం టిపిసీసి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్



ప్రశాంతంగా గణేశ ఉత్సవాల నిర్వహణ మట్టి విగ్రహాలనే వినియోగించాలి సన్నాహక సమావేశంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



అవును.. బిజెపిలో చేరుతున్నా! జార్జండ్ మాజీ సిఎం చంపయ్ సోరెన్ వెల్లడి



వేములవాడ పట్టణ ముస్లిం కమిటీ పూర్తిస్థాయి కార్యవర్గం నియామకం...!



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 27 (అక్షరం స్పాస్)

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ పట్టణ ముస్లిం కమిటీ పూర్తిస్థాయి కార్యవర్గాన్ని మంగళవారం రోజున ఎన్నుకున్నారు. పట్టణ ముస్లిం కమిటీ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ అక్రమ్ అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో ప్రధాన కార్యదర్శి గా షాహిద్ షాషా, కోశాధికారి గా ముషాహిద్ లతో కలిసి పూర్తిస్థాయి కార్యవర్గాన్ని ప్రకటించారు. మొత్తం 30 మందితో కూడిన కమిటీని విడుదల చేశారు. గౌరవ అధ్యక్షులుగా సయ్యద్ లాయక్ షాషా, ఉపాధ్యక్షులుగా మొహమ్మద్ అజీమ్, అబ్దుల్ రజాక్, షబీర్ అలీ, సయ్యద్ ఉమర్, ముఖ్య సలహాదారులుగా ఎండి అమానుల్లా ఖాన్, ఏంపి,మన్నాన్,యం.పి కలీం షాషా,షేక్ బాబున్,యండి.పీర్ మొహమ్మద్, ఎండి సలీం, షేఖ్ సాబిర్, షేక్ రియాజ్, ఏం ఏ రాహిల్,జాయింట్ సెక్రటరీలుగా హమీద్ షాషా, షేక్ అబ్దుల్ రెహమాన్, అర్జనైజింగ్ సెక్రటరీలుగా సయ్యద్ ఫహాద్ షాషా, అబ్దుల్ రాహిల్ (సోహిల్), మహమ్మద్ అజీమ్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా మహమ్మద్ మజాహీర్ షాషా,షేక్ అలీ, మొహమ్మద్ అఫ్జల్, ఎండి షకీల్, మొహమ్మద్ సయ్యద్ షాషా, మొహమ్మద్ షహబాజ్, మహమ్మద్ ఇహ్సాన్,సయ్యద్ సలీం షాషా లను ఎన్నుకున్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు...!



రాజన్న సిరిసిల్ల /వేములవాడ, ఆగస్టు - 27 (అక్షరం స్పాస్)

మానవత్వం మంట కలుస్తున్న ఈరోజుల్లో కనీసం దహన సంస్థారాలకు లక్షలకు పైబిల్లియన్ల వరకు మరణించిన వ్యక్తి కుటుంబానికి దహన సంస్థారాలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించిన మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు.వేములవాడ పట్టణంలోని న్యూ ఆర్మీ కాలనీ లోని వడ్డెర కులానికి చెందిన దండగుల అతేక్ 40 సంవత్సరాలు రెక్కాడితే కానీ డాక్టర్లు ఈ కుటుంబం, పెద్దదిక్కును కోల్పోయి దహన సంస్థాలకు డబ్బులు లేవని, ఏదైనా మీకుతోచిన సహకారాన్ని అందించండి అనివారి కుటుంబసభ్యులు కోరడంతో ట్రస్టు మరియు ఇతర గ్రూపుల్లో పోస్ట్ చేయడంతో దాతలు మనవతా దృక్పథంతో స్పందించి దాదాపు పదివేల రూపాయలు అందించారు. మానవత్వం మిగిలే ఉదని నిరూపిస్తున్న దాతలకు ఈసందర్భంగా మై వేములవాడ చారిటబుల్ ట్రస్టు తరఫున పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నామన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్టు సభ్యులు మధు మహేష్, గొంగళ రవికుమార్, పొలాన రాజేందర్, మహమ్మద్ అబ్దుల్ రఫీక్, హెమామ్ గార్డ్ ఉప్పరపెల్లి శైలజ పాల్గొన్నారు.

పోలీసులు ఏర్పాటు చేసిన బారీకేడ్లు

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు - జనగామ రూరల్ సిబి ట్రీనింగ్ రెడ్డి



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/ (అక్షరంస్పాస్), ఆగస్టు 27:

రోడ్డు ప్రమాదాలను నివారించడానికి పోలీసులు చర్యలు తీసుకున్న సంఘటన వరంగల్- హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై మండలంలోని నిడిగొండ వద్ద మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. జాతీయ రహదారిపై నిడిగొండ యూ-టర్న్ వద్ద తరచుగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న విషయాన్ని గుర్తించిన పోలీసులు వాహనాల వేగాన్ని నియంత్రించేందుకు బారీకేడ్లను ఏర్పాటు చేశారు. డి.ఓ. వేగంగా వచ్చే వాహనాలు సైతం నెమ్మదిగా వెళ్లడానికి చర్యలు తీసే కున్నట్లుంది. కార్యక్రమంలో రఘునాథపల్లి సిబి వెడ వెల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఎన్.ఎ. డి.నరేష్, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రంగం బంజర్ లో ఘనంగా కృష్ణాష్టమి వేడుకలు..

గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేసిన యాదవ్ యాత్ సభ్యులు..

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఆగస్టు 27 (అక్షరంస్పాస్)



తల్లాడ మండల కేంద్రంలోని రంగం బంజర్ గ్రామంలో దేవర పల్లి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు రంగబంజర్ వైభవంగా యాదవ్ యాత్ ఆధ్వర్యంలో కృష్ణాష్టమి పండుగ జరుపుకున్నారు. స్వామి వారికి, రంగం బంజర్ గ్రామం ప్రజలు ఉదయాన్నే తల స్నానం చేసి కుటుంబంలో భార్యాభర్తలు అందరూ స్నామివారిని పూజించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వర్షాలు బాగా కురవాలని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజల సుఖ సంతోషాల్లో ఉండాలని స్నామివారికి పూజలు చేశారు. సాయంత్రానికి ఇట్టి కార్యక్రమం నిర్వహించి ఉట్టి పగలగొట్టడం జరిగింది. గ్రామ ప్రజల సమక్షంలో జాజుల.పవన్ కుమార్, పగడాల వికాస్ లు ఉట్టి పగలగొట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాజుల శ్రీనివాసరావు, బోగిసబ్బోయిన వెంకటకృష్ణ, ఇమ్మడి నరసింహారావు, జానకి రాములు, రాజమండ్రి నరసింహారావు మేడం రామకృష్ణారెడ్డి అట్టి భద్రారావు జాజులు మారేపల్లి కోసం కృష్ణ భోజనం బోయిన మారేపల్లి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదివాసీల ప్రాంతంలో అక్రమ కట్టడాలను తొలగించాలి- తుడుండెట్ల

మహబూబాబాద్ జిల్లా/ కొత్త గూడ/ ఆగస్టు 27(అక్షరం స్పాస్) కొత్త గూడ మండలం లోని తెలంగాణ రాష్ట్రము లోని షెడ్యూల్ ఏరియా పరిధిలో వలస వారులు ఆదివాసీల రాజ్యాంగ హక్కులను ఉల్లంఘించి చట్ట విరుద్ధంగా అక్రమంగా బహుళ అంతస్తులు,యాపార సముదయాలు రైస్ మిల్లులు,పెట్రోల్ పంపులు,ఫంక్షన్ హాల్స్ ను నిర్మించి ఇష్టా రాజ్యాంగ ఆదివాసీల చట్టాలను కాల రాస్తున్నారని,నేటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైద్రా పేరిట హైదరాబాద్ లో అక్రమణ దారుల భరతం పట్టడం తుడుండెట్ల స్వాగతించింది అదే మాదిరిగా ఏజెన్సీ ప్రాంతం లో 1/70,పేసా చట్టాలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తూ ఆదివాసీ ప్రాంతంలో ని అక్రమ కట్టడాలను కూల్చి వేసి ఆదివాసీలకు హైద్రా కంట్ ఉన్నత మైన చట్టాలను భారత రాజ్యాంగం కల్పించింది ఆదివాసీల హక్కులు,చట్టాలను పరిరక్షించాలని ఇందుకోసం రాష్ట్రము లో ఆదివాసీల అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే బిల్డింగ్ లకు భాద్యతలు అప్పగించాలని ఇందులో పని చేస్తున్న సైబల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ లకు పూర్తి స్థాయి అధికారం ఉన్న రాజకీయ నాయకుల కనుసన్నల్లో అధికారులు బంధి అవుతుంది చట్టాల అమలు కు పునుకోవడం లేదని ఏజెన్సీ లో అనేక కరాల దోపిడీ జరుగుతున్నా బిల్డింగ్ అధికారులు ఏ మాత్రం పట్టించుకోకుండా ఉంటున్నారని ప్రస్తుతం కొత్తగూడ మండల కేంద్రం లో ని గంగన్న కుంట శిఖం భూమిలో అక్రమంగా కట్టడాలు జరుపుతున్నారని దాన్ని పరిరక్షణ కోసం అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆదివాసీల ప్రాంతంలో హైద్రా నిబంధనలను ఉపయోగిస్తూ అక్రమ కట్టడాలను తొలగిస్తూ



ఆదివాసీల చట్టాలను అమలు చేస్తూ ఆదివాసీలకు అదీనం లో ఉండబడిన ఆదివాసీల భూములను తిరిగి ఇప్పించే దిశగా ఆదివాసీల హక్కుల పోరాట సమితి తుడుండెట్ల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ను డిమాండ్ ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర కో -కన్స్ట్రస్ట్ ఆగబోయిన రవి, ఈసం సర్పంచరావు,గుర్రాల రవీందర్,ననవ కోటేశ్వరరావు,మోకాళ్ళ సతీష్ లు పాల్గొన్నారు.

సెప్టెంబర్ చివరి నాటికి ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల మొదటి దశ ద్రువీకరణ పూర్తి చేయాలి -జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష



పెద్దపల్లి ప్రతినిధి ఆగస్టు 27 అక్షరం స్పాస్ జిల్లాలోని భూ క్రమబద్ధీకరణ దరఖాస్తుల మొదటి దశ ద్రువీకరణ ప్రక్రియ సెప్టెంబర్ చివరి నాటికి పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సమీక్షిత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో ఎల్.ఆర్.ఎస్ దరఖాస్తుల పై స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.అరుణ శ్రీ తో కలిసి సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా విజిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష మాట్లాడుతూ,విజిల్లాలోని గ్రామీణ ప్రాంతాలు, మున్సిపాలిటీలు, రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో భూ క్రమబద్ధీకరణ 2020 క్రింద వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి మొదటి దశ ద్రువీకరణ ప్రక్రియ సెప్టెంబర్ చివరి నాటికి పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అదేశించారు. భూ క్రమబద్ధీకరణ దరఖాస్తులను మొదటి దశలో టౌన్ ప్లానింగ్ , రెవెన్యూ, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు సంయుక్తంగా క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన చేసి భూ క్రమబద్ధీకరణకు అర్హత గల దరఖాస్తులను ఎంపిక చేసి మొదటి దశ ద్రువీకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు.భూ క్రమబద్ధీకరణ దరఖాస్తుదారులతో అధికారులు రెగ్యులర్ గా ఫోన్ ద్వారా ఫాలో అప్ చేస్తూ భూ క్రమబద్ధీకరణ రుసుము త్వరితగతిన చెల్లించేలా చూడాలని, భూ క్రమబద్ధీకరణకు సంబంధించిన పురోగతిపై ప్రతిరోజూ నివేదిక అందజేయాలని కలెక్టర్ అదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వంశాయతీ అధికారి ఆశా లత, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

95 లక్షల సిసి రోడ్లు, స్ట్రోమ్ వాటర్ డ్రయిన్ కు శంకుస్థాపన చేసిన.. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు..



ఖమ్మం/తల్లాడ ఆగస్టు 27 (అక్షరంస్పాస్) ఖమ్మం నగరంలోని ప్రకాష్ నగర్ 29,వ డివిజన్ నందు దాదాపు 95 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించి తలపెట్టిన స్ట్రోమ్ వాటర్ డ్రయిన్, సి.సి రోడ్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి వర్మల తుమ్మల నాగేశ్వరరావు సోమవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఆరు పథకాలను అమలు చేయడంతో పాటు అభివృద్ధికి పెద్దపేట వేస్తోంది తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ పునకొల్లు నీరజ,డిసిసిబి చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వర్లు, నాడు రమేష్ రెడ్డి,తుపాకుల ఎలగొండ స్వామి, పాలేపు వెంకటరమణ, స్థానిక కార్పొరేటర్ కొప్పూర సరితబి ఉపేందర్ ,మేడారపు వెంకటేశ్వర్లు ,గజ్జల వెంకన్న ,లకావల్ సైదులు, ఎండి ఖాదర్ బాబా,చోటే బాబా,కోసూరి రమేష్ , ప్రతిభ రెడ్డి ,బాణాల లక్ష్మణ్,బొమ్మ ఉదయ్ ,మండరపు బ్రహ్మరెడ్డి, తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

న్యాయం గెలవడంతో కవిత కడిగిన ముత్యంలా బయటకు వచ్చారు..

వైరా మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీతారాములు..

ఖమ్మం/ వైరా ఆగస్టు 27 (అక్షరంస్పాస్) ఢిల్లీ లిక్టర్ పాలసీతో ఏ మాత్రం సంబంధం లేకున్నా తమ పార్టీ ఎమ్మెల్సీ కవితపై ఈడీ అక్రమంగా కేసు బనాయించి 168 రోజులు అన్యాయంగా జైల్లో వేయించడం తీవ్ర బాధాకరమని వైరా మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ ముళ్ళపాటి సీతారాములు అన్నారు. మంగళవారం వైరాలు ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ లిక్టర్ పాలసీతో ఆమెకు ఎలాంటి ప్రమేయం లేదని, ఇందుకు సంబంధించి ఆమె వద్ద నుంచి ఎలాంటి పత్రాలు, ఆధారాలు లభించలేదన్నారు. కేసులో దమ్ము లేదని అన్యాయంగా, అక్రమంగా బనాయించారని తాము మొదటి నుంచి కూడా చెబుతున్న విషయాన్ని ప్రస్తావించారు. కవితకు బెయిల్ మంజూరైన సందర్భంగా సర్వోన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించడంతో బెయిల్ మంజూరు చేసి ఉర్రటం కల్పించడం సంతోషకరమన్నారు. ప్రజాప్రతినిధిగా ఉన్న కవితను ఇతర సామాన్య శైడీల మాదిరిగా చూడడం పట్ల న్యాయస్థానం కూడా తప్పుబట్టిందన్నారు. ఈ కేసులో కవిత కడిగిన ముత్యం మాదిరిగా బయటకు వస్తారని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ అభినందనలు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో పార్టీ పూర్వవైభవం వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



కొనసాగుతున్న కాళేశ్వరం కమిషన్ విచారణ



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పెషల్)

కాళేశ్వరం లిఫ్ట్ అవినీతి, అక్రమాలు, నాణ్యత లోపాలపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కమిషన్ విచారణ కొనసాగుతోంది. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు కుంగబాటుకు కారణం రాష్ట్ర కింద పలు సమస్యల వల్ల జరిగింది అన్నట్లు కమిషన్ ముందు ఇంజనీర్లు చెప్పారు. సిఫెండ్ ఫైల్స్, అలాట్యూట్ డివియేషన్ వల్ల సమస్య వచ్చింది అన్నట్లు ఇంజనీర్ సత్యనారాయణ రెడ్డి తెలిపారు. డిజైన్ అప్రూవల్ తర్వాత అన్వారం గ్యాజెట్ మోడిఫికేషన్ జరిగిందని కమిషన్ ముందు ఇంజనీర్లు చెప్పారు. అయితే రామగుండం ఈసీ లేఖపై మాత్రం కమిషన్ ముందు ఇంజనీర్ దయాకర్ రెడ్డి స్పష్టత లేని సమాధానం చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. హై పవర్ కమిటీలో సీడీఓ అధికారులు సభ్యులుగా ఉన్నారు అని ఇంజనీర్లు చెప్పారు. డిజైన్లు తయారు చేసే ముందు సైట్ విజిట్ ఖచ్చితంగా చేయనక్కర్లేదు అని కమిషన్ ముందు వారు చెప్పారు. అన్వారం సుందిళ్ల బ్యారేజీల లోకేషన్ మారినట్లు కమిషన్ కు అధికారులు చెప్పారు. అయితే మేడిగడ్డ లోకేషన్ మారలేదని తాజా మాజీ ఇంజనీర్లు.. కమిషన్ ముందు స్పష్టం చేశారు. సీడీఓ - ఎల్అండ్ఓ వేరువేరుగా డిజైన్లు తయారుచేసి పైనల్ అప్రూవల్ కు అన్ని ఒకే దగ్గర చేసినట్లు ఇంజనీర్లు తెలిపారు. మూడు బ్యారేజీలకు సంబంధించి డిజైన్లలో ఎలాంటి సమస్య లేదని నిబంధనల ప్రకారమే డిజైన్లు ఉన్నాయని ఇంజనీర్లు వెల్లడించారు. మరోవైపు మాజీ జల వనరుల అభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ వి ప్రకాష్ బీఆర్ కే భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 37 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు ఇచ్చేందుకు కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణం జరిగిందన్నారు. రఘు, వేదర్ శ్రీరామ్ సీడబ్యూసీ అంశాలను వక్రీకరించారని తెలిపారు. తాను కమిషన్ ముందు ఆఫీసర్లు దాఖలు చేశారన్నారు. తుమ్మిడిపాల్లి నిర్మాణం సాధ్యం కాదు అని వివరాలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. తుమ్మిడిపాల్లిపై కాగ్ ఆక్సెషనలను కమిషన్ కు తెలియజేసినట్లు చెప్పారు. అఫీసర్ల పరిశీలన తరువాత మళ్ళీ పిలుస్తామని కమిషన్ అన్నన్నారు. నిజమైన డోషులకు శిక్ష వదలి అనేది తమ ఉద్దేశమని వి.ప్రకాష్ పేర్కొన్నారు.

కవిత పల్లినెంట్ గా జైల్లో ఉండాలా?...తలసాని ఆగ్రహం

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పెషల్)

ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దాదాపు ఐదు నెలలుగా టీహెచ్ జైల్లో ఉన్న కవిత.. సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు చేయడంతో విడుదలకానున్నారు. కవితకు సుప్రీం బెయిల్ మంజూరు చేయడంపై ఆ పార్టీ నేత, మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... కవితకు బెయిల్ రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇది మోటివేషన్ కేసుని స్పష్టత వచ్చిందన్నారు. 11 మందిని అప్రవర్గంగా మార్చారన్నారు. వందల కోట్ల కేసుని చెప్పి ఒక్క రూపాయి రికవరీ చేయలేదని జైల్లో స్పష్టంగా చెప్పారన్నారు. బెయిల్ వచ్చిన తర్వాత కొందరు చేస్తున్న కామెంట్స్ మంచిది కాదన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అవమానించేలా మాట్లాడటం సరికాదన్నారు. బాధ్యతగల వ్యక్తులు మాట్లాడటం మంచిదికాదన్నారు. కేసులో ఉన్నవారందరికీ బెయిల్ వచ్చిందని.. కవితకు ఎలా బెయిల్ వచ్చింది అనడం హాస్యాస్పదమన్నారు. అంటే కవిత పర్సనెంట్ గా జైల్లో ఉండాలా? అంటూ మండిపడ్డారు. న్యాయమూర్తులను అవమానించేలా మాట్లాడటం బాధాకరమని తలసాని శ్రీనివాస్ అన్నారు. సుప్రీం కోర్టుకు ధన్యవాదాలు: దాసోజ్.. దాసోజ్ శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ.. కవితకు బెయిల్ మంజూరు చేసిన సుప్రీం కోర్టుకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. విచారణ సందర్భంగా సుప్రీం కోర్టు న్యాయమూర్తులు ఈడీ, సీబీఐల దర్యాప్తు తీరును తీవ్రంగా ఆక్షేపించారుని.. వారి వ్యాఖ్యలతో ఈ కేసు నిలవదని స్పష్టమైందన్నారు. కవిత ఓ ఫైటర్ అని చెప్పుకొచ్చారు. జైలు నుంచి విడుదలయ్యాక పార్టీ బలోపేతం కోసం ఆమె పోరాటం కొనసాగుతుందన్నారు. బీజేపీతో పాతులో భాగంగానే కవితకు బెయిల్ వచ్చిందని కాంగ్రెస్ నేతలు మతి స్థిమితం కోల్పోయి మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నేతల వ్యాఖ్యలు వాదనకు నిలవవన్నారు. ఆమ్ ఆద్య్ పార్టీ ఇండియా కూటమిలో భాగస్వామి అని.. ఆ పార్టీ నేత సినోడియాకు ఇదే కేసులో బెయిల్ వస్తే కాంగ్రెస్ స్వాగతించి కవిత విషయం వస్తే సరికి వేరే విధంగా మాట్లాడటం ద్వంద్వ ప్రమాణాలకు నిదర్శనమని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సినోడియాకు బెయిల్ వస్తే బీజేపీ ఆమ్ కుమ్మక్కయినట్లా అని ప్రశ్నించారు. తప్పుడు వాదనలతో కాంగ్రెస్ ప్రజల్లో మరింత పలుచన కావాల్సిన హితవుపలికారు. బీఆర్ఎస్ కు బీజేపీతో ఎలాంటి పాతు ఉండదని దాసోజ్ శ్రవణ్ మరోసారి స్పష్టంచేశారు.



ఎట్టకేలకు కల్యకుంట్ల కవితకు బెయిల్



150 రోజుల తర్వాత..

న్యూఢిల్లీ: (అక్షరంస్పెషల్)

ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ లో అరెస్టై జైలులో ఉన్న బీఆర్ఎస్ నేత, ఎమ్మెల్యే కల్యకుంట్ల కవితకు ఎట్టకేలకు ఉర్రటం కలిగింది. సర్వోన్నత న్యాయస్థానం సుప్రీంకోర్టు కవితకు షరతులతో కూడిన బెయిల్ మంజూరు చేసింది. దాంతో గత 150 రోజులకు పైగా జైలులో ఉన్న కవిత బెయిల్ మీద బయటకు వస్తోన్నారు. ఈడీ కేసులో మాత్రమే కవితకు బెయిల్ లభించింది. సీబీఐ కేసులో కూడా బెయిల్ రావాల్సి ఉంది. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కామ్ లో కవిత ప్రమేయం ఉందని మార్చి 15వ తేదీన సాయంత్రం ఈడీ అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. ఆ రోజు రాత్రి ప్రత్యేక విమానంలో కవితను ఢిల్లీకి తరలించారు. ఆ రోజు నుంచి కవిత టీహెచ్ జైలులో ఉన్నారు. ఢిల్లీ లిక్వర్ పాలసీ కేసులో కీలక పరిణామాలు లిక్వర్ స్కామ్ లో కవితను మార్చి 15వ తేదీన అరెస్ట్ చేశారు. 10 రోజుల ముందు ఈడీ అధికారులు నోటీసులు అందజేశారు. 2022 జూలై నెలలో లిక్వర్ స్కామ్ వెలుగులోకి వచ్చింది. 5 నెలల తర్వాత డిసెంబర్ 11వ తేదీన.. సీఆర్పీసీసీ 160 కింద కవితకు నోటీసులు ఇచ్చి ఇంట్లో సీబీఐ అధికారులు విచారించారు. 7 గంటలపాటు సుదీర్ఘంగా ప్రశ్నించి, వాంగ్మూలం సమారు చేశారు. సీబీఐ తర్వాత రంగంలోకి దిగిన ఈడీ.. 2023 మార్చి 11వ తేదీన ఈడీ విచారణకు హాజరైన కవిత. 2023 మార్చి 16, 20, 21వ తేదీల్లో కవితను ఢిల్లీలో విచారించిన ఈడీ అధికారులు లిక్వర్ పాలసీ కేసులో 2024 ఏప్రిల్ 15వ తేదీన కవితను అరెస్ట్ చేసిన సీబీఐ 5 నెలలుగా రిమాండ్ ఖైదీగా కల్యకుంట్ల కవిత 11 కేజీల బరువు తగ్గిన కవిత

జైలులో కవిత అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఆస్పత్రిలో చికిత్స కూడా తీసుకున్నారు. క్యూర్ పాలసీ అంటే.. 2021 ముందు వరకు ఢిల్లీలో మధ్యం దుకాణాలను అరవింద్ కేట్రీవాల ప్రభుత్వమే నిర్వహించేది. తర్వాత కొత్త లిక్వర్ పాలసీ తీసుకొచ్చింది. ఢిల్లీలో ఉన్న 32 జోన్లలో 849 మధ్యం షాపులు తెరవాల్సి ఉంది. ఒక్కో మండలంలో 27 మధ్యం షాపులు ఉండేలా.. 8 నుంచి 10 వార్డులుగా విభజించారు. ఎక్స్లెట్ పాలసీ నిబంధనలకు లోబడి మాల్స్, కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్, షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో వైస్ షాపులు తెరిచేందుకు అనుమతి ఇచ్చారు. 2022 నవంబర్ 17వ తేదీన ఎక్స్లెట్ పాలసీ అమలు చేశారు. పాలసీ అమలు చేయడానికి 2 రోజుల ముందు లెఫ్టివెంట్ గవర్నర్ అనిల్ బిశ్ణోపత్ తన వైఖరి మార్చుకున్నారని అప్పటి డిప్యూటీ సీఎం మనీక్ సినోడియా ఆరోపించారు. ఆ తర్వాత ఢిల్లీ లెఫ్టివెంట్ గవర్నర్ వచ్చినా వీకే సక్సేనా ఎక్స్లెట్ పాలసీ 2021-22లో నిబంధనల ఉల్లంఘనలు ఉన్నాయని సీబీఐ విచారణకు సిఫార్సు చేశారు. ఢిల్లీ విద్యాశాఖ, ఎక్స్లెట్ శాఖ మంత్రిగా ఉన్న మనీక్ సినోడియాను కుంభకోణంలో ప్రధాన నిందితుడిగా సీబీఐ పేర్కొంది. మధ్యం పాలసీలో క్విట్ ప్రోజెక్ట్ జరిగిందని ఆరోపించింది. ఎక్స్లెట్ అధికారులు, రాజకీయ నేతలకు కోట్ల రూపాయల ముడుపులు అందాయని పేర్కొంది. సినోడియాకు అనుచరుడు దినేశ్ అరోరాకు చెందిన రాధా ఇండస్ట్రీస్ ఖాతాలకు కోటి రూపాయలు ముడుపులు అందాయని సీబీఐ తెలిపింది. కీలక భేటీ.. 2021 మే నెలలో ఢిల్లీ గౌరీ అపార్ట్ మెంట్ వద్ద జరిగిన సమావేశంలో పిజ్జె, అభిషేక్, బుచ్చిబాబు, ఆవ్ నుంచి విజయ్ నాయర్ పాల్గొన్నారని ఈడీ తెలిపింది. జూన్ లో వీరు ఇండో స్పిరిట్స్ అధినేత సమీర్ మహాంధ్ర, శరత్ చంద్రారెడ్డి మధ్య సమావేశం ఏర్పాటు చేశారని ఈడీ పేర్కొంది. 2021 సెప్టెంబర్ లో పిజ్జె, బుచ్చిబాబు, అభిషేక్ తాజ్ మాన్ సింగ్ హోటల్ లో బినయ్ బాబు, మారుగం శ్రీనివాసులరెడ్డితో కలిసి లిక్వర్ పాపాంబం గురించి డిస్కస్ చేశారని వివరించింది. హోటల్ రికార్డులు, వీడియో ఫుటేజీ ఆధారాలు ఉన్నాయని తెలిపింది. ఆ తర్వాత హైదరాబాద్ ఐటీసీ కోపీసూలో భేటీ అయ్యారని.. రూ.321 కోట్లను అభిషేక్, దినేశ్ అరోరా కలిసి ఆవ్ కు బదిలీ చేశారని వివరించింది. ఒప్పందంలో భాగంగానే సమీర్ మహాంధ్రకు చెందిన ఇండో స్పిరిట్స్ లో సౌత్ గ్రూపునకు దక్కిన 65 శాతం వాటాలో పిజ్జెకు 32.5 శాతం దక్కిందట. ఇతను కవిత బినామీ అని చెప్పింది. ఇండో స్పిరిట్ కంపెనీలో పేర్ హోల్డర్ గా కవిత కాగితాల మీద చూపించడానికి రూ.3.20 కోట్లలో రూ.కోటి సమకూర్చారని తెలిపింది. 9 రిటైల్ జోన్లకు లైసెన్స్ రావడానికి పిజ్జె.. ఆవ్ పెట్టలు, సౌత్ గ్రూపు సభ్యులకు మధ్యవర్తిగా వ్యవహరించారట. ఒప్పందం ఇలా.. భాగంగా హోల్ సేల్ లిక్వర్ కంపెనీల లాభాల వాటా 12 శాతం పెంచుతూ ఢిల్లీ ఎక్స్లెట్ పాలసీలో మార్పులు జరిగాయని ఈడీ తెలిపింది. తొలి మూడు స్థానాల్లో నిలిచి, లైసెన్స్ పొందిన ఇండో స్పిరిట్స్, లిండ్ కో, మహదేవ్ లిక్వర్డ్ వ్యాపారం రూ.3500 కోట్లుగా అంచనా వేశారు.

జన్యూడ ఫాంహౌస్ కొలతలు తీస్తున్న హైద్రా అధికారులు



హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పెషల్)

రంగారెడ్డి జిల్లాలోని జన్యూడ ఫాంహౌస్ పై సర్కార్ యాక్షన్ ఘరూ అయింది. ఫాంహౌస్ ను పరిశీలించారు ఇరిగేషన్ అధికారులు. ఫాంహౌస్ ను కొలుస్తున్నారు అధికారులు, సిబ్బంది. కవితకు బెయిల్.. పార్టీల మధ్య పంచాది ఇప్పటికే జన్యూడ ఫాంహౌస్ ను కూల్చివేయటం హైకోర్టుకు వెళ్లారు బీఆర్ఎస్ నేత, కేటీఆర్ సన్నిహితుడు ప్రదీప్ రెడ్డి. ఐతే సీటీఆర్ చెరువుల కట్ట, ప్రభుత్వ భూముల అక్రమణలపై రూల్స్ ప్రకారమే వెళ్లాలని ప్రభుత్వానికి సూచించింది హైకోర్టు. రంగారెడ్డి జిల్లా శంకరపల్లి మండలం జన్యూడ గ్రామం సర్వే నంబర్ 311 (311/7)లో 1,210 చదరపు గజాల్లోని 3,894 చదరపు అడుగులతో నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ 96 ఏకర్ లో, ఐఫర్ జోన్ లో నిర్మించారని గత కొన్ని రోజులుగా ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. అయితే ఈ ఫామ్ హౌస్ తనది కాదన్నారు. తన ఫ్రెండ్ ఫామ్ హౌస్ ను లీజుకు తీసుకున్నారని చెప్పారు.



ఎవరినీ వదిలిపెట్టం హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్

హైదరాబాద్: (అక్షరంస్పెషల్)

భారత్ జోన్ లో అక్రమంగా నిర్మాణాలు చేపడితే ఎవరినీ వదిలిపెట్టమని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ అన్నారు. హైద్రాలో మెంబర్స్ గా మంత్రులు ఉన్నారు.. అయినా సరే వారిని అక్రమనిర్మాణాలు అని తేలితే కూల్చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఒకేసారి చెందిన ఫాతిమా కాళేజీ, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి కాళేజీ ల పై చాలా ఫిర్యాదులు వస్తున్నాయి.. ఇప్పటికే విచారణ ప్రారంభించామన్నారు. చెరువుల్లో నిర్మాణాలు చేసుకునేందుకు పర్మిషన్ ఇచ్చిన అధికారులను గుర్తించాం.. వారిని త్వరలోనే జైలుకు పంపుతామన్నారు. త్వరలో హైద్రా పోలీస్ స్టేషన్ ను ప్రారంభించబోతున్నామన్నారు. హైద్రా ఎవరికీ నోటీసులు ఇవ్వను.. అక్రమంగా కట్టుకున్నారని విచారణలో తేలితే వెంటనే కూల్చివేస్తామని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు.

మెంతికూర-మరమరాలతో...

కావలసినవి: మెంతికూర: మూడు కప్పులు, కొత్తిమీర తరుగు: అరకప్పు, మరమరాలు: రెండు కప్పులు, పచ్చిమిర్చి: రెండు, అల్లం: చిన్నముక్క, వెల్లుల్లి రెబ్బలు: ఆరు, జీలకర్ర: చెంచా, దనియాలు: టేబుల్స్పూను, ఉల్లిపాయ ముక్కలు: కప్పు, నువ్వులు: రెండు టేబుల్స్పూను, పసుపు: పావుచెంచా, ఉప్పు: తగినంత, కారం: చెంచా, ఆమ్చూర్పొడి: చెంచా, సెనగపిండి: కప్పు, నూనె: వేయించేందుకు సరిపడా.

తయారీ విధానం: ముందుగా పచ్చిమిర్చి, అల్లం, వెల్లుల్లి, జీలకర్ర, దనియాలు మిక్సీలో వేసుకుని మెత్తగా చేసుకోవాలి. అలాగే మరమరాలను ఓ గిన్నెలో వేసుకుని అవి మునిగేలా నీళ్లు పోయాలి. అయిదు నిమిషాలయ్యాక మరమరాలను గట్టిగా పిండి గిన్నెలోకి తీసుకోవాలి. ఇందులో సెనగపిండి, నూనె తప్ప మిగిలిన పదార్థాలన్నీ వేసుకుని కలుపుకోవాలి. ఇప్పుడు సెనగపిండి, చెంచా నూనె వేసి మరోసారి కలిపి మూత పెట్టాలి. అయిదు నిమిషాలయ్యాక చేతికి నూనె రాసుకుంటూ చిన్నచిన్న వడల్లా అద్దుకుని కాగుతున్న నూనెలో ఎర్రగా వేయించుకుని తీసుకోవాలి.



కేకు... ఒకప్పుడు పుట్టినరోజునాడే కోసేవారు. కానీ ఇప్పుడు పెళ్లిరోజు కానివ్వండి, చిన్న గెట్టు గెట్టు అవనివ్వండి, ఆఫీసులో పార్టీ ఉద్యోగంలో ప్రమోషన్...ఇలా సందర్భం ఏదయినా కేకు తప్పనిసరిగా ఉండాలంటున్నారు. ఎన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నా కేకు లేనిదే ఆ వేడుకకి నిండుదనం రాదంటూ చెప్పకనే చెప్పేస్తున్నారు. ఆ వేడుకలకు తగినట్లుగా కేకులూ కోరుకున్న డిజైన్లలో వచ్చేస్తూ అబ్బురపరుస్తున్నాయి. తాజాగా ఆ డిజైన్లలో ఈ 'సెన్సి - మౌంటెయిన్' థీమ్ కేకులూ చేరిపోయాయి... మంచు ప్రాంతాల్ని ఇష్టపడేవారిని మురిపించేస్తున్నాయి. ఒకేకేకును

తిరుతియ్యని మంచుకాండలు!

ఆర్డరివ్వాలనుకున్నప్పుడు... అది చాక్లెట్లా, వెనిల్లానా, బ్లూబెర్రీస్, స్ట్రాబెర్రీనా, పైనాపిలా.. అంటూ రుచుల్ని చూసి ఎంచుకోవడంతోనే ఆగిపోవడంలేదు కేకు ప్రేమికులు. సందర్భం, కేకు కోసేవారి ఇష్టాయిష్టాలూ, డిజైన్లూ, రుచి.. ఇలా అన్నింటికీ ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. దానికి తగినట్లుగా మాస్టర్ షేఫ్లూ, కేక్ నిపుణులూ ఎప్పటికప్పుడు కేకుల్లోనూ ప్రయోగాలు చేస్తూ వాటికి థీమ్లను సృష్టిస్తున్నారు. ఆ జాబితాలో ఇప్పటికే ప్రకృతి ప్రేమికులకోసం పచ్చని చెట్లూ, జలపాతాలూ, దీవులూ, సముద్రం... వంటి సమానాలతో తయారు చేసిన కేకులు వచ్చేతాయి. వాటికి కొనసాగింపుగా తాజాగా ఈ 'సెన్సి-మౌంటెయిన్' థీమ్నూ తీసుకొచ్చారు. కొందరికి తోటపని అంటే ఇష్టం. మరికొందరికి ప్రయాణాలు చేయడం సరదా. పంటలు చేయడాన్ని హాబీగా ఎంచుకునేవారూ ఉన్నారు. చాలా తక్కువమంది మాత్రం రాక్ క్లైంబింగ్, మౌంటెనింగ్, స్కీయింగ్ అంటూ సాహసాలు చేసేస్తుంటారు. ఆ సాహసాలే తమ ఆభిరుచులని చెబుతుంటారు. అలాంటివారే పుట్టినరోజు, పెళ్లిరోజు వచ్చినప్పుడు... లేదా వాళ్లు సాధించిన విజయాన్ని సెలబ్రేట్ చేసుకుంటున్నప్పుడు.. వాళ్ల ఆభిరుచిని ఇష్టాన్ని ప్రతిబింబించేందుకే ఇలాంటి కేకుల్ని తయారుచేస్తున్నారు.

వింటి ప్రత్యేకత అంటే... మంచుపర్వతాలు అనగానే... ఎత్తుగా కనిపించే చల్లని కొండలని ఎవరైనా టక్కున చెప్పేస్తారు. కానీ వాటి మధ్య నుంచి జాలువారే జలపాతాలూ, అక్కడక్కడా కనిపించే చెట్లూ, జంతువులూ... ఇలా ఆ పర్వతాల మధ్య ఎన్నెన్నో వింతలు ఉంటాయి. ఆ వింతల్ని విశేషాల్ని అన్వేషించే ప్రకృతి ప్రేమికులు మంచుకొండల్ని ఎక్కేందుకు ప్రయత్నిస్తారు, స్కీయింగ్ చేసేందుకూ ఆసక్తి చూపిస్తారు. లేదా సరదాగా ఆ కొండలమధ్య గడిపేస్తుంటారు. ఇదిగో ఆ ప్రకృతి అందాల్ని, ఆ ప్రేమికుల ఆభిరుచుల్ని మేళవించే ఈ కేకుల్ని డిజైన్ చేస్తున్నారు మాస్టర్ షేఫ్లు. పైవాటన్నింటితోపాటు ఆ కొండలపైనుంచి ఎగిరే పక్షులూ అక్కడక్కడా తిరిగే పాండాలు, కొండలు కరిగి ప్రవహించే నీరూ.. వంటివన్నీ ఈ కేకు తయారీలో చూపించేస్తున్నారు. అందుకు తగినట్లుగా ఫౌండర్, బటర్, క్రీమ్, ఫుడ్ కలర్స్ వంటివన్నీ ఎంచుకుంటూ సహజాతాన్ని తీసుకొస్తున్నారు. దాంతో ఈ కేకుల్ని చూసినవారెవరైనా 'వావ్.. ఇది నిజంగా కేకేనా లేక బొమ్మా అంటూ ఒక్కక్షణం ఆశ్చర్యపోవడం ఖాయం. కాబట్టి... ఈసారి స్నేహితుల్లో లేదా కుటుంబసభ్యుల్లో ఎవరిదైనా పుట్టినరోజు వస్తోందను కున్నప్పుడు... వాళ్లకు సాహసాలు చేయడం ఇష్టమని తెలిసినప్పుడు ఈ కేకును కానుకగా ఇచ్చి చూడండి. వాళ్లు ఆశ్చర్యనందాలతో ఉబ్బితబ్బివుబ్బుతారంటే నమ్మండి..!



ఎఫ్ డీ కంటే అధిక వడ్డీ..

- పైగా పన్ను మినహాయింపు.. VPF ప్రయోజనాలివే..!



ఉద్యోగం చేస్తున్నవారందరికీ ఎంప్లాయిస్ ప్రోవిడెంట్ గురించి తెలిసే ఉంటుంది. ఉద్యోగి మూల వేతనం నుంచి 12 శాతాన్ని ఉద్యోగి భవిష్య నిధి ఖాతాకు జమ చేస్తారు. అంతే మొత్తాన్ని సంస్థ జోడిస్తుంది. ఈ నిధిపై 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి 8.25 శాతం చొప్పున వడ్డీని ఈపీఎఫ్ ఖాతాకు చేసింది. అంటే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై ప్రస్తుతం బ్యాంకులు అందిస్తున్న అత్యధిక వడ్డీ కంటే ఇది ఎక్కువే. ఒకవేళ ఎఫ్ డీ కంటే ఎక్కువ మొత్తంలో వడ్డీ అందుకుంటా.. భవిష్యత్లో పెద్ద మొత్తం నిధిని సమకూర్చుకోవాలనుకునే వారికి వాలంటరీ ప్రోవిడెంట్ ఫండ్ సరైన ఎంపిక అవుతుంది. ఇంతకీ ఏమిటి వీపీఎఫ్? ఎలా జమ చేయాలి? ప్రయోజనాలు ఏంటో ఇప్పుడు చూద్దాం.. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న పథకాల్లో వీపీఎఫ్ కూడా ఒకటి. పేరుకు తగ్గట్టుగా ఇందులో జమ చేయడం పూర్తిగా స్వచ్ఛందం. ఉద్యోగి ఈపీఎఫ్ ఖాతాలోనే ఈ మొత్తం కూడా జమ అవుతుంది. అంటే నెలనెలా ఉద్యోగి పొందుతున్న వేతనం మొత్తానికి అదనపు మొత్తాన్ని జమ చేయడానికి వీలు పడుతుంది. ఈపీఎఫ్ నిధికి వర్తించే వడ్డీనే దీనికి వర్తిస్తుంది. వివిధ సంస్థల్లో పనిచేస్తున్నవారు ఈ ఆప్షన్ ను వినియోగించుకోవచ్చు. గర్భిణీగా మూల వేతనం దీనికి సమానంగా వీపీఎఫ్ మొత్తాన్ని జమ చేసేందుకు వెసులుబాటు ఉంటుంది. ఈపీఎఫ్ తరహాలోనే వీపీఎఫ్ కు ఐదేళ్ల లాక్స్ పీరియడ్ వర్తిస్తుంది. రిటైర్మెంట్, వైద్య అవసరాలు, గృహనిర్మాణం వంటి అవసరాలు ఏర్పడినప్పుడు ఈ మొత్తాన్ని వితీర్ణా చేసుకోవచ్చు. వీపీఎఫ్ తో ప్రయోజనాలు ఇవే.. అధిక వడ్డీ: వీపీఎఫ్ లో సొమ్ము జమ చేయడం ద్వారా మంచి వడ్డీ పొందొచ్చు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఈపీఎఫ్ వడ్డీ 8.25 శాతంగా ఖరారైంది. అంతకుముందు ఏడాది 8.15 శాతంగా ఉంది. ఎప్పటికప్పుడు వడ్డీ రేట్లు మారినప్పటికీ.. ఈ వడ్డీ గత కొన్నేళ్లు 8 శాతానికి తగ్గడం లేదు. బ్యాంకులు అందించే ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్ల, పీపీఎఫ్ తో (7.1%)

పోలిస్తే ఇది ఎక్కువే. పన్ను మినహాయింపు: పబ్లిక్ ప్రోవిడెంట్ ఫండ్ లో జమ చేసిన మొత్తాలకు సెక్షన్ 80ని కింద మినహాయింపు ఉంటుంది. అంటే ఏడాదిలో రూ. 1.5 లక్షల వరకు మినహాయింపు పొందొచ్చు. గృహరణం లేని వారు వీపీఎఫ్ ఆప్షన్ ఎంచుకోవడం సరైన నిర్ణయం అవుతుంది. మెచ్చుకోవలసినా పన్నుల్లేవ్: అత్యధిక రిటర్నులు ఇచ్చే పెట్టుబడి సాధనాల్లో మదుపు చేసేటప్పుడు వచ్చే మూలధన లాభాలపై పన్ను చెల్లించాలి. వీపీఎఫ్ లో మదుపు చేస్తే పూర్తిగా పన్ను రహితం. దీర్ఘకాలంలో పెద్ద మొత్తం సమకూరిన నిధులను తీసుకునేటప్పుడు ఎలాంటి పన్ను చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదు. ప్రభుత్వ హామీ: మ్యూచువల్ ఫండ్స్ లేదా ఈక్విటీ మార్కెట్లలో మెరుగైన రాబడి ఉండొచ్చు. అదే సమయంలో నష్టభయం కూడా ఉంటుంది. ఎంప్లాయిస్ ప్రోవిడెంట్ ఫండ్ ఆర్గనైజేషన్ కు ప్రభుత్వ మద్దతు ఉంటుంది కాబట్టి.. మనం జమ చేసే నిధికి ఎలాంటి ధోళా ఉండదు. జమ చేయడం సులువు: వీపీఎఫ్ లో జమ చేయడం కూడా చాలా సులువు. హెచ్ఆర్ డిపార్ట్ మెంట్ ను కలిపి వీపీఎఫ్ ఎంపిక జమ చేయాలనుకుంటున్నారో తెలుపుతూ దరఖాస్తు చేసుకుంటే సరిపోతుంది. నెలనెలా ఆ మొత్తాన్ని మినహాయించుకుని మిగిలిన వేతనాన్ని మీ ఖాతాలో జమ చేస్తారు. పొందు అలవాటు: చేతికి సొమ్ములు వచ్చాక మదుపు చేయడం కొందరికి కుదరని పని. జీతం రాగానే ఆ మొత్తం ఇట్టే ఖర్చుపోతుంది. అలాంటి వారు పొందుతున్న అలవాటుగా మార్పుకునేందుకు వీపీఎఫ్ పనికొస్తుంది. చివరగా: వీపీఎఫ్ లో జమ చేయడం వల్ల మీ చేతికొచ్చే నెలవారీ జీతం తగ్గుతుందనే విషయాన్ని గుర్తు పెట్టుకోవాలి. ఇంటి అవసరాలు తీరగా.. ఎంతమొత్తం పొందుతున్నారో ముందే సమీక్షించుకోవాలి. మధ్యలో ఈఎంఐలో ఏదైనా కొనుగోలు చేయాల్సి వచ్చినా ఇంటి బడ్జెట్ దెబ్బతినకుండా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి.

టాటా గ్రూప్ నుంచి మరో ఐపీఓ?



టాటా గ్రూప్ మరో ఐపీఓ కి సన్నద్ధమవుతున్నట్లు సమాచారం. విద్యుత్తు వాహన తయారీ కంపెనీ 'టాటా ప్యాసింజర్ ఎలక్ట్రిక్ మొబిలిటీ లిమిటెడ్' ను పబ్లిక్ ఇష్యూకు తీసుకొచ్చే యోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. దీని ద్వారా 1-2 బిలియన్ డాలర్ల వరకు సమీకరించాల్సిన సంబంధిత వర్గాలను ఉటంకిస్తూ 'బిజినెస్ లైన్' వెల్లడించింది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం లేదా 2025-26 తొలివాళ్లలో ఐపీఓ ఉండొచ్చని సమాచారం. టాటా మోటార్స్ కు అనుబంధంగా పనిచేస్తున్న టీపీకాఎం దేశంలో అతిపెద్ద విద్యుత్తు వాహన తయారీ సంస్థగా కొనసాగుతోంది. నెక్స్ట్, టియాగో వంటి వాటిల్లో ఈపీ మోడళ్లను విక్రయిస్తోంది. ప్రస్తుతానికి ప్రయోజనాల వాహన విభాగంలో దేశీయంగా ఈ కంపెనీ 80 శాతం మార్కెట్ వాటా. 2023 జనవరిలో అమెరికాకు చెందిన ప్రైవేట్ ఈక్విటీ కంపెనీ టీపీకాఎం 1 బిలియన్ డాలర్ల నిధులను సమీకరించింది. అప్పటికి కంపెనీ విలువ 9.5- 10 బిలియన్ డాలర్ల వరకు ఉంటుందని అంచనా. 2026 నాటికి రెండు బిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడి పెట్టాలనే లక్ష్యంలో భాగంగా ఈ మొత్తం సమకూర్చుకుంది. 2023-24లో టాటా మోటార్స్ 53,000 విద్యుత్తు కార్లను విక్రయించింది. వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరంలో లక్ష వాహనాల వరకు అమ్మడవుతాయని అంచనా. 2024 జనవరిలో కంపెనీ విక్రయాలు వార్షిక ప్రాతిపదికన 69 శాతం వుంజుకొని 69,979 యూనిట్లకు చేరాయి. వచ్చే 3-4 ఏళ్లలో మొత్తం 10 విద్యుత్తు కార్లను తీసుకురావాలని యోచిస్తోంది. టాటా నెక్స్ట్, ఈవీ ధర ఇప్పుడు రూ. 14.49 లక్షల నుంచి ప్రారంభమవుతోంది. టియాగో, ఈవీ రూ. 7.9 లక్షల నుంచి లభిస్తోంది. నెక్స్ట్ రూ. 1.2 లక్షల వరకు తగ్గగా.. టియాగోపై రూ. 70,000 వరకు రాయితీ ఇస్తోంది. గత ఏడాది టాటా టెక్ ఐపీఓ కి వచ్చిన విషయం తెలిసిందే. దాదాపు రెండు దశాబ్దాల తర్వాత ఈ గ్రూప్ నుంచి వచ్చిన పబ్లిక్ ఇష్యూ ఇది. అంతా ఊహించినట్లుగానే దీనికి భారీ స్పందన లభించింది. రూ. 3042 కోట్ల సమీకరించేందుకు వచ్చిన ఈ ఇష్యూలో 4.5 కోట్ల షేర్లు సబ్స్క్రిప్షన్ కు ఉంచగా.. 69.4 రెట్ల స్పందన లభించింది. ఒక్కో షేరు ఇష్యూ ధరను రూ. 500గా నిర్ణయించా.. స్టాక్ ఎక్స్పోజీల్డ్ రూ. 1,200 దగ్గర లిస్టింగ్ అయింది. నోమినేషన్ (2024 జనవరి 26) మధ్యాహ్నం 12:33 గంటలకు షేరు విలువ రూ. 1,101 దగ్గర ప్రేరేపితమైంది.



ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ కొరకు సింగరేణి డిస్పెన్సరీ భవన స్థల పరిశీలన



భద్రాద్రి జిల్లా/కొత్తగూడెం/ఆగస్టు.27/ అక్షరం న్యూస్: కాంట్లాక్స్ కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ కొరకు గత రెండున్నర సంవత్సరాల కాలం నుంచి అవార్జీలు కృషి చేసిన పోరాటానికి ఫలితం లభించింది. సింగరేణి సంస్థ సీఎం డి బలరాం నాయక్ ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ కు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడంతో మార్చి నెల నుంచి అయింది. ఇందులో భాగంగానే మంగళవారం సింగరేణి పర్సనల్ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు పరప్రసాద్ , తిరుపతి అచేవిధంగా ఈఎస్ఐ వరంగల్ రిజిస్ట్రేషన్ యాదగిరి బృందం రామవరం ఏరియాలోని సింగరేణి డిస్పెన్సరీ భవనాన్ని స్థల పరిశీలన చేయడం జరిగింది. దానికి సంబంధించిన చిన్న చిన్న పనులు పూర్తి చేసి అతి త్వరలోనే ఈఎస్ఐ హాస్పిటల్ ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంట్లాక్స్ కార్మికుల హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం కొత్తగూడెం ఏరియా సెక్రటరీ సాజిద్ , యూనియన్ సభ్యులు భాష బోయిన రవికుమార్, కాంట్లాక్స్ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

వసతి గృహాలను తనిఖీ చేసిన డిపిఓ



హనుమకొండ/సీమచేరపల్లి/ఆగస్టు. 27(అక్షరం న్యూస్): హనుమకొండ జిల్లా భీమచేరపల్లి మండలంలోని వసతి గృహాలను జిల్లా పంచాయతీ అధికారి లక్ష్మీ రమాకాంత్ మంగళవారం ఆన్సైట్ తనిఖీ చేశారు. వసతి గృహాల్లో సమస్యలను తెలుసుకోవడంలో భాగంగా మండలంలోని ముల్కూర్ మోడల్ స్కూల్ గర్ల్స్ హాస్టల్, గట్ల నర్సింగ్ హాస్టల్ లోని ఎస్సీ హాస్టల్, వంగలలోని ఎస్సీ, ఎస్సీ హాస్టళ్లను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆహార నాణ్యతను, విద్యార్థులకు అందుతున్న సౌకర్యాలు, వసతి గృహ పరిసరాల్లో పారిశుధ్యం, మరుగుదొడ్లు, వంటశాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులు హాస్టల్లో ఎలాంటి సమస్య ఉన్నా మండల స్థాయి అధికారులతో పాటు తన దృష్టికి తేవాలని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సౌకర్యాలను విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకుని క్రమంగా చదవాలని సూచించారు. ముల్కూర్ మోడల్ స్కూల్ గర్ల్స్ హాస్టల్ లో ఏఎన్ఐఎం లేక విద్యార్థులను ఇబ్బందులు పడుతున్నారని తెలుస్తూ బండి కుమార్ డిపిఓ, దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. హాస్టల్లో వెంటనే ఏఎన్ఐఎం ను నియమించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీఓ నాగరాజు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు జగం పూర్ణచందర్, గుడికందుల మధు, విసయ తదితరులు ఉన్నారు.

జిఎం సెక్యూరిటీని సన్మానించిన ఆల్టిమన్ సెక్యూరిటీ బృందం



జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 27 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: జిఎం సెక్యూరిటీ బిఆర్ డివీజన్లు ఈనెల 31వ తారీఖున పదవి విరమణ పొందుతున్న సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం ఆర్ జి వన్ కార్యాలయంలో ఆర్ జీవన్ ఏరియా సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జిఆర్ అందజేసి శాలువాతో సత్కరించారు. బిఆర్ డివీజన్లు సింగరేణిలో ఆయుధ సేవలు మర్చిపోలేనివని పక్షలు అభిప్రాయపడ్డారు. సెక్యూరిటీ విభాగంలో ఆయుధ విధి విధానాలు మార్చడంకంటే ఉంటాయని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డివీజన్లు మాట్లాడుతూ తన జీవిత చరమాంకంలో సెక్యూరిటీ విభాగంలో పనిచేసిన తృప్తి ఎంతో గొప్పదని అన్నారు. తన సర్వీసులో ఎంతోమంది తనను ప్రభావితం చేశారని, క్రమశిక్షణ పట్టడం ఉంటే ఏ పరిశ్రమలోనైనా విజయం సాధించవచ్చు అని అన్నారు. సింగరేణి సంస్థ 100 సంవత్సరాల చరిత్రలో ఎంతోమంది గొప్ప వ్యక్తులను సృష్టించిందని అన్నారు. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో ఏరియా సెక్యూరిటీ ఆఫీసర్ వీరాచారి సార్ , జూనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్ర శ్రీనివాస్ గారు, జుబుబాద్ యూట ఓడెలు గారు, సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ ఎస్ మల్లెడి, ఎం తిరుపతి, రాధాకృష్ణ, రమేష్, శ్రీకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలోనే ఉత్తమ విద్య నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం



మద్యూర్ / ఆగస్టు 27(అక్షరం న్యూస్ - కామారెడ్డి) : ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఉత్తమ విద్య అందించే దిశగా ఇంటర్ మీడియాల్ బోర్డు దిశ నిర్దేశలను వ్యక్త పర్చడం జరుగుతుంది. మంగళవారం రోజున బాన్సువాడ ప్రభుత్వ బాలబీచ్ కళాశాలను ఇంటర్ మీడియాల్ జిల్లా నోడల్ అధికారి షేక్ సలాం ఆన్సైట్లోని కమిటీ చేయడం జరిగింది. కళాశాలకు వచ్చిన నోడల్ అధికారికి నూతన ప్రిన్సిపాల్ అసద్ ఫరూఖ్, లెక్చరర్ బృందం సభ్యులు విద్యార్థుల యొక్క తరగతి గదులు, విద్యార్థుల రోజు వారి హాబిట్, పబ్లిక్ డిస్ట్రెన్స్, ఇప్పటి వరకు చెప్పినట్లువంటి పాఠ్యసాధన తెలియజేశారు. జిల్లా నోడల్ అధికారి సలాం దిశ నిర్దేశాలు ఇస్తూ లెక్చరర్లు విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి వహించి విద్యార్థులకు అర్థమయ్యే విధంగా పాఠ్యసాధనను బోధించాలని కోరారు. ప్రవేలు కంటే దిబ్బాగా విద్య అందించి విద్యార్థుల యొక్క ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పూనాది చేయాలని కోరారు. ఇంటర్ అడ్మిషన్ల సమయం ఇంకా ఉండటం తో అడ్మిషన్లు పెంపు కొరకు కృషి చేయాలని కోరారు. ఇంటర్ లో విద్యార్థులకు అత్యధిక మార్కులు, ఉత్తీర్ణత శాతం పెరుగి విధంగా ప్రణాళిక బద్ధంగా కార్యాచరణ చేపట్టాలని కోరారు. విద్యార్థులకు పోటీతత్వ పరీక్షలకు సిద్ధం అయ్యే విధంగా రూపొందించాలని కోరారు. నోడల్ అధికారి సలాం ఈ శాలువా తో సన్మానం చేసి అభినందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అసద్ ఫరూఖ్, లెక్చరర్ల బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ పార్టీని అబాసుపాలు చేసేందుకే కవిత అరెస్టు

- న్యాయమే గెలిచింది.... మద్దం పాలనీ ఒక బోగస్ - బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఒక్కటి కేసులు... భయపడే ప్రసక్తే లేదు - మున్సిపల్ ఛైర్ పర్సన్: కాపు సీతాంజ్ఞి - కవిత విడుదలపై కొత్తగూడెం బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు సంబురాలు



బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉద్యమాల నుంచి వుట్టినది, కేసులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదని స్పష్టం చేశారు. ఏ పార్టీలో రాజావీ పదాలను అవసరం బీఆర్ఎస్ కు లేనే లేదని, బిఆర్ఎస్ తెలంగాణ ప్రజల కోసం నిరంతరం పోరాడుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్ని అంబుల చేబుగోపాల్, ప్రసాద్ బాబు, బీఆర్ఎస్ నేతలు తోగారు రాజేశ్వర్, సంకాపన అనుదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

150 వీధి దీపాలు ఇప్పించిన ఎమ్మెల్యేకు కార్పొరేటర్లు కృతజ్ఞతలు

జ్యోతి నగర్ ఆగస్టు 27 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్: నగరంలో అవసరమైన వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేయడానికి బిల్లు ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ సంస్థ ద్వారా 90 వాట్ల సామర్థ్యం కలిగిన 150 విద్యుత్ దీపాలను ఇప్పించిన రామగుండం శాసన సభ్యులు ఎం ఎస్ రాజ్ కుమార్ కు నగర మేయర్ బంగి అనిల్ కుమార్ తో పాటు పలువురు కార్పొరేటర్లు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రూ . 5 లక్షల వ్యయంతో కొనుగోలు చేసిన వీధి దీపాల మెటీరియల్ ను మంగళ వారం మేయర్ , కార్పొరేటర్లు సహకారాన్ని సామి, బొంతల రాజేష్ , ముప్పాపా , బాల రాజ్ కుమార్ సమక్షంలో నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలోని ఇంజనీరింగ్ ఎలెక్ట్రికల్ అధికారులకు ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ అధికారులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నగరంలో వీధి దీపాల నిర్వహణ భార్యతలు చూస్తున్న ఆ ఎఫ్ సి ఎల్ సంస్థ కొత్త వీధి దీపాలను సరఫరా చేసే విషయంలో తాత్కాలం చేస్తుండడంతో ఎం ఎల్ ఎ చొరవ తీసుకొని ప్రజల ఇబ్బంది తీర్చడానికి వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేయడానికై ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ , ఎస్ టి పి సి సంస్థల ద్వారా మెటీరియల్ ఇప్పించడం హర్షణీయమని అన్నారు. ఎం ఎల్ ఎ కోసం వెంటనే స్పందించి వీధి దీపాలను అందించిన ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ , ఎస్ టి పి సి సంస్థల అధికారులకు వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొత్త వీధి దీపాలు కొనుగోలు చేయడానికి నగర పాలక సంస్థ అవసరమైన



అదాయ వనరులు లేనందున మరిన్ని వీధి దీపాలను అందించి సహకరించాలని వారు కోరారు. ఈ సందర్భంగా నాయకుల రాజేశ్వర్, పెద్దెల్ల ప్రకాష్ , ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ సీనియర్ రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిలు మంజూరు చేసిన సుప్రీంకోర్టు

- ఎన్ఫోర్స్ తలీగ్లకుండా న్యాయ పోరాటం - కడిగిన ముత్యంలా కవిత బయటకు - ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిలు మంజూరు - బిఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణుల్లో సంబురాలు...



బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, అభిమానులు, కాలనీ ప్రజలు తరతరులు పాల్గొన్నారు.

షోసెర్గావ్ షోషాలో సోషలిస్ట్ బిసెస్ ట్యావ్ వేడోకెలు

- డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ని ఘనంగా సన్మానించిన అధ్యక్షులు



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ పాల్వంచ/ ఆగస్టు 27/ అక్షరం న్యూస్ : ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల (న్యాయం ప్రతిపత్తి), పాల్వంచలో “మహిళా సమాసత్వ దినోత్సవ” వేడుకలు మంగళవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఉమెన్ ఎంపవర్మెంట్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ జె.మధువి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ పద్మ మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లలు దేనిలో తక్కువ కాకడ అన్ని రంగాల్లో ముందుదాలని బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని తమ వంతు శాస్త్రజ్ఞులు పాఠాన్ని తల్లిదండ్రులకు సమాజానికి కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కోరారు. ఆడపిల్లలు 100% అక్షరాస్యత సాధించిన నాడే దేశంలో నిజమైన ప్రగతి సాధించినట్లు అని ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు. ఆడపిల్లల రక్షణ కోసం కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తీసుకొచ్చిన నూతన చట్టాలను ప్రతి ఒక్కరూ అధ్యయనం చేయాలని తద్వారా హక్కులను కాపాడుకోవాలని కోరారు. మహిళలు కూడా పురుషులతో సమానమని చాటి చెప్పేందుకే మహిళా సమాసత్వ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నామని ఆమె సందర్భంగా స్పష్టం చేశారు. అనంతరం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జె మధువి మాట్లాడుతూ ఉమెన్ ఈశ్వరీటీ డే జరుపుకోవడానికి గల కారణాలు దీనివలన

ఆడపిల్లలు ఎంతమందంజలో ఉన్నారో స్పష్టం అవుతుందని అన్నారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఘనంగా సత్కరించారు ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అధ్యాపకులు డాక్టర్ డి అరుణకుమారి, డి రమేష్, డాక్టర్ కామేశ్వరరావు డాక్టర్ స్వరూప రాజి, ఎస్ శ్రీదేవి ,సిహెచ్ సౌమ్య ,డిపిఓ విమల మరియు విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

కార్మిక రంగానికి సువర్ణ రాజు లేనిలోటు తీర్చలేనిది

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఆగస్టు 27/ అక్షరం న్యూస్ : పెయింటర్ రంగానికి ఆ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు సువర్ణ రాజు చేసిన సేవలు మరువలేనివని సువర్ణరాజులెని లోటు నిబిదియకి తీర్చలేనిదని నిబిదియ పట్టణ కన్వీసర్ ఎంబి నర్సారెడ్డి అన్నారు. అనారోగ్యంతో మంగళవారం మృతి చెందిన పెయింటర్ యూనియన్ మాజీ అధ్యక్షులు సువర్ణ రాజు మృతదేహానికి నిబిదియ ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంబి నర్సారెడ్డి మాట్లాడుతూ పెయింటర్ల సంక్షేమం కోసం సువర్ణ రాజు అనేక రాజీనామీ పోరాటాన్ని నిర్వహించారని గుర్తు చేశారు. సువర్ణ రాజు తోపాటు తన సోదరుడు గుండ్ల బాబురావు సైతం నిబిదియ రంగానికి సుదీర్ఘ కాలం పాటు సేవలు అందించారని అన్నారు. కార్మికుల కుటుంబాలకు నిబిదియ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు. నిబిదియ అనుబంధంగా పెయింటర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలో అనేక సమస్యలపై పోరాటాలు నిర్వహించారని కార్మికులందరూ ఇక్కడ ముందుకు సాగుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయడంలో సువర్ణరాజు కీలకపాత్ర పోషించారని ఈ సందర్భంగా నరసారెడ్డి అన్నారు. చిన్న వయసులోనే సువర్ణ రాజు అనారోగ్యంతో మృతి చెందడం ఎంతో బాధాకరమని సువర్ణ రాజు కుటుంబానికి నిబిదియ పార్టీ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ



పుణ్యపతి గుండ్ల రాజీ గణపతి అమ్మ సూరమ్మ సావిత్రిమ్మ తోపాటు సిహెచ్ యు పెయింటర్స్ యూనియన్ నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సువర్ణరాజు మృతదేహానికి నివాళులర్పించారు.

